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Каждый гражданин РФ имеет право на бесплатную медицинскую помощь по полису ОМС, но есть нюансы. Так, действие полиса ОМС приостанавливается в случае призыва (поступления) на военную службу или приравненную к ней службу на срок прохождения гражданином указанной службы. Медицинскую помощь они получают по месту военной службы. В случае демобилизации (при возвращении «на гражданку») надо обратиться в страховую медицинскую организацию и актуализировать данные полиса ОМС. 

Важно знать

Граждане, уволенные с военной службы, имеют право на получение медицинской помощи: в ведомственных медицинских организациях, в медицинских организациях государственной и муниципальной системы здравоохранения. 

Как оформить полис ОМС

Полис ОМС оформляется бесплатно. Для этого нужно: 
- обратиться в ближайший офис «СОГАЗ-Мед»; 
- подать заявление; 
- предъявить паспорт гражданина РФ, СНИЛС. 

Полис ОМС выдается в виде бумажной выписки о полисе ОМС из единого регистра застрахованных лиц со штриховым кодом, ФИО, названием страховой компании, оформившей полис, и др. персональными данными. Выписка о полисе ОМС направляется на ваш адрес электронной почты (в случае ее предоставления). 

Если вы застрахованы в компании «СОГАЗ-Мед» и у вас возникли вопросы, связанные с получением медицинской помощи в системе ОМС или качеством ее оказания, обращайтесь на сайте sogaz-med.ru или по круглосуточному телефону контакт-центра 8-800-100-07-02 (звонок по России бесплатный).
Справка о компании:
Страховая компания «СОГАЗ-Мед» – лидер системы ОМС. В ней застрахованы 44 млн человек, проживающие в 56 регионах РФ и г. Байконур. 25 лет успешной работы позволяют на высоком уровне контролировать качество медицинского обслуживания и восстанавливать нарушенные права граждан.


